

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2024年9月  
星期四

5

今日8版 第4955期  
农历甲辰年八月初三



建德发布

宜居建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，偏东风3级，今天最高气温38到39℃，明天最低气温25到26℃。

建德市气象台9月4日16时发布

市委十五届六次全会在全市广大党员干部群众中引发热烈反响  
斗志昂扬创新创业 激情满怀深化改革

## 共青团建德市第二十四次代表大会开幕

本报讯 昨日上午，共青团建德市第二十四次代表大会在市文化中心开幕，来自全市各行各业、各条战线的团员代表，肩负重托、齐聚一堂，共商我市青年事业发展大计。共青团杭州市委书记汪杰应邀到会指导并讲话，市委副书记、市长王新锋出席大会开幕式并讲话，市领导俞伟、钟永明、莫峰、吕建月、方华、章学东出席大会。

市第二十三次团代会以来，全市各级团组织围绕中心、服务大局，发挥优势、认真履职，在助力全市经济发展、城市文明、乡村振兴以及服务青少年成长等方面开展了大量卓有成效的工作，打造了“青雁归巢”“青春燕”“后浪灯塔”等特色品牌，充分展现了建德青年拼搏向上的青春风采，彰显了建德共青团担当有为的精神风貌。

王新锋代表市四套班子向大会的召开表示热烈祝贺，并充分肯定了团市委和我市团员青年为建德发展作出的积极贡献。他指出，今年是我市打造“幸福宜居之城、文旅共富样本”的攻坚之年，近日召开的市委十五届六次全会对以进一步全面深化改

革，推动我市经济社会高质量发展，提出了明确的目标和要求。希望全市各级团组织和广大团员青年要勇立时代潮头，勇担历史使命，为奋力谱写“幸福宜居文旅共富”新篇章贡献青春力量。

王新锋强调，全市广大团员青年要坚定信念，坚定政治立场、提升政治素养、树立远大志向，做理想远大的有志青年；要知行合一，勤奋努力学习、积极勇敢实践、深入系统思考，做本领过硬的有才青年；要担当奋斗，有敢闯敢试、坚持创新的勇气，有持续成长、坚守担当的责任，有直面挑战、坚定斗争的意志，做敢拼敢闯的有为青年；要崇德向善，有家国情怀、崇高品德、底线意识，做引领风尚的有德青年。

王新锋同时强调，全市各级党委、政府要把共青团和青年工作作为一项带有根本性、战略性的工作来抓，倾听青年心声，关心青年发展，鼓励青年成长；各级团组织要始终听党话、跟党走，切实为党凝聚、引领、培养青年，引领全市团员青年深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，切实履行好党育人的政治功能，当好

新时期青少年的引路人；广大团干部要旗帜鲜明讲政治，忠诚党的事业，竭诚服务青年，努力成为懂专业、会服务、善担当的新时代共青团工作者。

汪杰在讲话中希望，建德各级团组织要聚焦为党育人，自觉担当“政治学校”使命，为党培养堪当复兴重任的时代新人；心怀国之大者，积极发挥“先锋力量”作用，自觉在中国式现代化城市范例建设中担当作为；服务青年发展，切实履行“桥梁纽带”职责，深化青年发展型城市建设；坚持自我革命，始终锚定“先进组织”目标，不断焕发共青团组织清澈纯粹、朝气蓬勃的时代风貌，在打造“幸福宜居之城、文旅共富样本”中创造出更加辉煌的新业绩，为杭州勇攀高峰、勇立潮头，加快打造世界一流的城市、现代化国际大都市、努力成为中国式现代化城市范例做出新的更大贡献。

开幕式上，少先队员代表为大会献词，市总工会代表我市群团组织向大会致贺词，共青团建德市第二十三届委员会作工作报告。

(记者 别阳军)

本报讯 9月2日，市委十五届六次全体（扩大）会议举行。会后，全市上下迅速掀起学习贯彻热潮，广大党员干部群众纷纷表示，要紧密结合实际，以敢为人先的勇气，一往无前的决心，推动改革破浪前行，为奋力开创建德经济社会高质量发展新局面作出积极贡献。

市委全会提出，要聚焦项目为王，全力以赴扩大有效投资。狠抓项目推进，深化投资项目全生命周期管理，重点破解政策处理、报批审批等卡点瓶颈，全面掀起项目攻坚热潮，以项目之“进”，保障经济发展之“稳”。市发改局局长张奕涛表示，市发改局将争当全市高质量发展的生力军，按照市委全会提出的“下半年好于上半年、GDP增幅高于省市平均、各项经济社会发展指标稳进提质”要求，全力以赴，紧盯堵点卡点，更大力度推进农夫六期、南方二期、天石纳米、菲诺泰克等项目建设；主动出击，全员奔跑对接，更大力度争取要素保障，争取更多项目纳入国家、省、杭州市“大盘子”；克难攻坚，加强统筹协调，更大力度扩大有效投资，让党的二十届三中全会精神和市委部署要求全面落地见效。

市委全会提出，要谋在长远、抓在当前，在推进进一步全面深化改革的建德实践中确保高质量完成全年目标任务。要聚焦优势集群，全力以赴提升产业质效，培育壮大先进制造业。市经信局党组书记、局长林益平表示，作为全市工信经济的主管部门，下一步，市经信局将围绕“笃行实干、勇担使命、重塑工业发展新优势”的主题主线，重点做好三方面工作：一是在经济指标稳进提升上扛重担，狠抓运行监测、项目推进和产业升级；二是在推进数实融合发展上出实策，全力推进杭州市中小企业数字化转型城市国家试点工作，努力培育一批杭州市“数字化车间”，不断升级“未来工厂”；三是在提升为企业服务质效上亮真招，持之以恒“解难题”，多措并举“强主体”，为奋力谱写“幸福宜居文旅共富”新篇章贡献更多经信力量。

“聚焦能级提升，全力以赴建强平台园区”，是市委全会发出的清晰而响亮的号角。作为我市经济发展的主平台、主阵地、主战场、主引擎，经济开发区将持续打好“平台提升战”。元素智造年产3万吨PBX柔性装置项目作为经济开发区今年重中之重的项目，是西湖大学在杭州落地的重要科创转化项目，也是西湖大学新质生产力平台公益孵化的首个项目。据项目负责人孙小锋介绍，今年上半年项目签约落地我市后，享受到我市项目推进过程中的全生命周期管理和全力以赴的高效服务，目前土建基础工程正在抓紧施工，力争年底土建结顶，明年年中设备进场，确保明年年底前建成投产。项目投产后，元素新材料将真正应用到与生活相关的方方面面，推动建德新材料产业链补链强链，助力杭州打造“无塑城市”。

科技创新，是推动社会进步与经济发展的核心力量。作为建德科技创新领域的杰出代表，浙江深蓝新材料科技有限公司上下沐浴着市委全会的改革春风，倍感振奋的同时，也信心满满地表示，紧扣“聚焦创新育新，全力以赴增强发展动能”的要求，企业将继续坚持以科技创新引领企业发展，深化与国内知名高校院所的产学研合作，致力于聚氨酯密封胶和聚砜两个材料的国产化替代，加紧加快今年聚砜项目一期年产2000吨聚砜生产线建设，力争今年年底前达产，为建德经济高质量发展贡献更多力量。

(记者 仰武 吴燕 韩玉洁)

## 施家光储充换新能源综合供能站即将完工 加速新能源工程车辆在建德的应用落地



站及购买100辆新能源商用车，包括建设光伏车棚系统、安装充换电储能设备、充电桩设备、监控设施等，分两期实施。

经初步计算，综合供能站年光伏发电量约105万度，年储能充放电约50万度，每年可节省用电成本超100万元，降低二氧化碳排放1343.95吨。在新能源重卡租售及充换电运营方面，经测算：纯电动运输车相较于燃油运输车，单车每天能耗节省372元。

目前，开发区计划首批

据了解，施家光储充换综合供能站结合了光伏、储能、充电、换电、直流微网、能源管理等多种单元于一体。它的建成投用，进一步加速了新能源工程（机械）车辆在建德的应用落地，也为建德和杭州“双碳工作”作出积极贡献。

(下转第2版)

贯彻落实市委十五届六次全会精神

该项目位于建德经济开发区马目园区（施家原桥头新村地块），今年5月正式启动建设，占地约36亩，估算总投资11860万元，新建1座光储充换新能源综合供能